



## Comunicat de presă

Propunere postare comunicat de presă pe site-ul ANANP

### Inaugurare traseu tematic „Darurile pădurii”

09 noiembrie 2023, ora 11, Pădurea Frumușica, com. Mădărjac

**Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate (ANANP) - Serviciul Teritorial Iași** are deosebita plăcere de a vă invita să explorați traseul tematic intitulat „*Darurile pădurii*”, începând cu data de 09 noiembrie 2023. Prin această inițiativă se urmărește ca iubitorii de natură să beneficieze de funcția recreativă și valoarea peisagistică deosebită a pădurilor de pe raza județului Iași într-un mod activ, util și informat.

Traseul tematic parcurge situl Natura 2000 *ROSCI0152 Pădurea Floreanu - Frumușica - Ciurea și ROSPA0163 Pădurea Floreanu - Frumușica - Ciurea*, fiind limitrof rezervației naturale de tip forestier 2.545 Pădurea Frumușica. Traseul are o lungime de 7 km, dificultate medie, fiind localizat pe raza comunei Mădărjac, județul Iași. Locul de plecare al traseului este identificat cu coordonatele GPS lat N: 47.063767 și long. E. 27.293158. Este un traseu pentru cei mici și pentru cei mari, unde vom învăța despre păsările care își găsesc adăpostul în această pădure, despre proprietățile și importanța lemnului, despre importanța ariilor naturale protejate, despre rolul pădurii în protecția pe care o oferă în fața inundațiilor, alunecărilor de teren și a secetei și, mai ales, despre rolul pădurii care, prin procesul de fotosinteză, absoarbe dioxidul de carbon din atmosferă și redă oxigenul vital vieții.

Realizat de **Ingka Investments România** în parteneriat cu  **Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate**, prin **Serviciul Teritorial Iași**, traseul tematic va reprezenta un veritabil instrument educațional și va crea cadrul pentru organizarea unor lecții de educație în natură, într-un mediu natural adecvat, cu un suport informațional accesibil, obiectivul principal fiind acela de a stimula interesul vizitatorilor pentru explorarea naturii, transformând o plimbare în aer liber într-o experiență interactivă, utilă și plăcută. Acesta este al patrulea traseu tematic organizat de ANANP - Serviciul Teritorial Iași, precedentele trei fiind deosebit de apreciate de către participanți, de la copii până la adulți.

**Aprob:**

**Președinte**

Vasile CARNARIU

**Propun:**

Viorel PĂTRANA

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul